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丸いコースター
＜使用道具＞ ＜材料＞

57-767
パンチニードル用
ファブリック
＜50×55cm＞
https://clover.co.jp/
products/57767

並太毛糸　茶色、グレー、水色

フェルト　12cm角

手縫い糸

マスキングテープ
（図案を窓に貼って写す時に使います）

57-791
パンチニードル
https://clover.co.jp/
products/57791

57-774
パンチニードル用フープ＜18cm＞
https://clover.co.jp/
products/57774

①実物大図案(2ページ目)をパンチニードル用ファブリックに写します。 ②ステッチ面の図案が表側になるようにフープに生地を張り、
　ステッチ面の部分（a）を刺します。
　色やステッチの詳細は2ページ目の実物大図案をご覧ください。

＜作り方＞ ※パンチニードルの使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。

④糸端をボンドで始末し、生地のぬいしろを約2cm残してカットします。

＜出来上がりサイズ＞　直径約11cm

57-769
パンチニードル用ボンド
https://clover.co.jp/
products/57769

36-666
カットワークはさみ115

24-413
水性チャコペン＜青・太＞

18-018
ぬい針「絆」普通地用
　　　　短針8（三ノ三）

待針

③ループ面の図案が表側になるようにフープに生地を張り変え、
　ループ面の部分(b)、(c)を刺します。

→
しるしを付けると
このようになります

ステッチ面 ループ面

(2)生地を裏返し、ループ面の図案を写します。(1)で目印として付けたしるしを
　図案の赤い点に合わせて生地を置き、黒い線を写します。

(1)まず生地の片面にステッチ面の図案を写します。
　黒い線だけを写し、生地を裏返したときの目印として赤い点（　）3カ所に、
　生地の裏側までインクが滲みるようにしっかりしるしを付けます。
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＜実物大図案＞

cm 1 2 3 4 5

（b） ・並太毛糸（グレー）
　    ・2
　    ・ループ表記は

・使用毛糸
・針の長さ（針側に付けるコマの数）
・表から見たときのステッチの種類

となっています。

⑤ぬいしろを裏側に折りながら縫い付けます。

⑥実物大図案を使ってフェルトを丸くカットし、
　裏側に縫い付けて完成です。

ぬいしろを裏側に折って縫い付ける
（表から見えないように）

さらにカットしたフェルトを縫い付ける

（c） ・並太毛糸（水色）
       ・2
       ・ループ

（a） ・並太毛糸（茶色）
　   ・2
　   ・ステッチ

【ステッチ面】 【ループ面】

※図案は、＜作り方＞①の手順で
　生地に写してください。


